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NÁVRH NA UZNESENIE 

 

Uznesenie č. __/2023 

Mestské zastupiteľstvo v Žiline  

 

 

I. Schvaľuje 

 

 

1. predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a 

odolnosti a realizáciu projektu s názvom „Cyklochodníky na ulici Veľký diel a 

Univerzitná – zvýšenie cyklistickej dostupnosti Žilinskej Univerzity“ 

predkladaného v rámci výzvy „Výstavba, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia 

cyklistickej infraštruktúry“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta 

Žilina a platným programom rozvoja mesta Žilina a ostatnými strategickými 

dokumentami mesta Žilina a v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

2. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Žilina. 
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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky ako vykonávateľ poskytnutia prostriedkov 

mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti vyhlásilo výzvu, zameranú na výstavbu, stavebné 

úpravy alebo rekonštrukciu cyklistickej infraštruktúry. Cieľom výzvy je podporiť zvýšenie 

podielu cyklistickej dopravy na celkovej deľbe prepravnej práce pri dochádzke do zamestnania 

a škôl a pri prestupe na železničnú dopravu. 

 

Mesto Žilina sa plánuje zapojiť do uvedenej výzvy s troma úsekmi cyklotrás v meste 

Žilina . Jedným z nich je aj projekt „Cyklochodníky na ulici Veľký diel a Univerzitná – zvýšenie 

cyklistickej dostupnosti Žilinskej Univerzity.“. 

 

Celkové oprávnené výdavky projektu vo výške 465 574,84 € boli stanovené na základe 

aktualizovaného stavebného rozpočtu z projektovej dokumentácie, v súlade so stanoveným 

benchmarkom výzvy: Celková možná výška príspevku na 1 km tak pri štandardnej priemernej 

šírke cyklotrasy 3 m a bez uváženia odstavných zariadení predstavuje orientačne až (150 + 

300) + 20 % DPH = 540 tisíc Eur s DPH / 1 km, resp. alikvótne menej alebo viac v závislosti 

od rozsahu základnej infraštruktúry (výmera cyklovozoviek, resp. počet odstavných státí 

príslušnej úrovne ochrany). 

 

Výška žiadaného NFP predstavuje 100% z celkových oprávnených výdavkov a povinné 

spolufinancovanie mestom bude vo výške 0%  z celkových oprávnených výdavkov. 

 

Komisie prerokovali daný materiál a odporučili ho na schválenie bez pripomienok. 
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MATERIÁL 

 

 

 Cieľom projektu je vybudovať značený cyklochodník po ulici Univerzitná až po ulicu 

Veľký diel, čím dôjde k napojeniu na cyklotrasu V6. Zároveň je súčasťou projektu zámer 

vybudovať cyklotrasu s oporným múrom na ulici Veľký diel, ktorým dôjde k úplnému 

prepojeniu dvoch častí cyklotrasy V6, ktoré momentálne z dôvodu technicky zložitého riešenia 

nie sú prepojené. 

 

 Predmetom projektu sú stavebné práce podrobne špecifikované v projektovej 

dokumentácií, ktorá rieši návrh smerového vedenia, ako aj šírkových parametrov nových 

cyklotrás. V návrhu trvalého dopravného značenia sú použité zvislé dopravné značky a 

vodorovné dopravné značky podľa platných STN. Dĺžka novej značenej cyklotrasy na ulici 

Univerzitná je 1150 metrov. Dĺžka novej cyklotrasy spolu s oporným múrom na ulici Veľký 

diel je 130 metrov. Na uvedené stavebné práce bolo vydané stavebné povolenie. 

 

     Zámerom projektov je rozšírenie infraštruktúry cyklotrás v meste Žilina v súlade so 

spracovaným Generelom cyklistickej dopravy mesta Žilina (2014), ktorý vymedzuje 

komplexnú sieť cyklotrás v meste Žilina zabezpečujúcich dostupnosť celého územia mesta 

cyklistickou dopravou prostredníctvom ucelenej a vzájomne prepojenej siete cyklotrás pre 

zlepšenie dostupnosti dochádzania obyvateľov do zamestnania s využitím bezmotorovej 

dopravy a zvýšenie podielu bezmotorovej dopravy na celkovom objeme dopravy v meste 

Žilina. Projekt rovnako smeruje k zvýšeniu cyklistickej dostupnosti Žilinskej Univerzity. 
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